

上月我市CPI同比上涨2.2%

涨幅跌至30个月来新低,未来可能延续走低态势



□记者 谢磊 通讯员 邢秋红

本报讯 我市居民消费价格指数(CPI)同比涨幅创30个月来新低!昨日,国家统计局洛阳调查队发布数据显示,7月我市CPI同比上涨2.2%,这是自2010年1月CPI同比上涨2.0%以来,30个月内所创下的最低值。后几个月,CPI涨幅或将延续走低态势。

据了解,总体来看,7月,非食品价格同比上涨2.1%,消费品价格上涨2%,服务项目价格上涨2.9%。

八大类商品中,食品类价格同比上涨2.5%,涨幅放缓,这是由于肉禽及其制品和蛋类分别下降4.8%和8%所致,而且鲜菜价格也没有了往日的“威风”,涨幅跌至4.4%。

此外,其他八大类商品中,烟酒及用品类、衣着类、家庭设备用品及维修服务

类、医疗保健和个人用品类、居住类、娱乐教育文化用品及服务类都有不同程度上涨,而交通通信类价格则依然持续下跌,降幅为0.8%。

在连续两个月下滑后,7月的CPI涨幅环比首次持平。6月,食品类商品中,粮食、肉禽及其制品、鲜菜和水产品价格均有大幅度下跌,尤其是鲜菜价格下跌达22.4%。在此基础上,7月份,上述几样产品的价格几乎维持不变,连续看涨的蛋类价格也开始趋于平稳。由于食品类价格对CPI数据变化影响较大,所以带动CPI涨幅大幅回落。

国家统计局洛阳调查队工作人员表示,市场上虽然有部分商品价格小幅上扬,但依然难以看出其对整个市场有大的影响。之后几个月,随着国家宏观调控的深入和翘尾因素的回落,CPI涨幅将继续保持回落态势。

屈臣氏“争议面膜”在我市下架

顾客凭小票可退货;专家建议检测报告公布前暂缓使用

□见习记者 张锐鑫

据媒体报道,近日福州的金女士使用“屈臣氏珍珠臻致美白面膜”后全身发红,嘴唇发紫,后来死亡。屈臣氏发表声明,称目前没有证据证明消费者的死亡与该产品有关,但公司仍然将该产品在全国范围暂时下架,并联系供应商展开检测。对此,记者走访发现屈臣氏“争议面膜”在我市已经下架,已购买该款面膜的消费者可凭小票和剩余产品退货。

屈臣氏:“争议面膜”已下架,凭小票可退货

昨日,记者从屈臣氏官方网站发现,该公司在主页上已登出《致广大消费者函》,一方面指出屈臣氏该款面膜符合中国化妆品卫生规范标准及要求,且已通过了欧洲及国家相关检测,而另一方面指出已经将该产品在全国范围内暂时下架,并联系供应商对相关产品进行进一步检测。

就此,记者走访了屈臣氏万达广场店和新都汇店,未发现有该产品出售,不少顾客对“争议面膜”的事件并不知晓。屈臣氏万达广场店导购称,该款面膜前期销量很好,并未听说有顾客投诉。屈臣氏新都汇店经

理表示,已按照公司要求将有关产品下架。

随后,记者电话联系上了位于广州的屈臣氏公关公司相关负责人温女士。温女士称,为消除消费者的疑虑,已购买该款面膜的洛阳消费者,可凭购物小票和剩余产品到本市任一屈臣氏门店办理退货。

专家:检测报告公布前,建议暂缓使用

使用面膜是否真的会导致严重后果?

河科大一附院新区医院急诊科主任郑建臣表示,一般由面膜导致的安全问题有三个:第一,消费者对面膜中的某种成分过敏,使用后产生不良反应;第二,面膜本身为劣质产品,含有毒成分,导致中毒;第三,消费者在使用时不慎被面膜堵住鼻孔或口腔导致窒息。

郑建臣分析,敷面膜致死的事件十分罕见,该事件中不排除是死者自身其他健康原因所致。出于安全考虑,他建议消费者在检测结果公布之前,暂缓使用相关产品。

郑建臣建议消费者,购买面膜时,最好选购经过国家检测的知名品牌;此外,由于每个人的过敏原不同,使用面膜前,应先取一小块面膜敷在面部进行局部测试,确认无问题后再使用。如果产生不良反应,应立即停用;如果脸上有溃烂或伤口,要避免使用面膜,防止伤口感染,影响愈合。

8月18日

建材 家具 家电

100
M 红星·美凯龙
MACALLINE
全球家居 百Mall时代

家装博览会

主办:洛阳日报报业集团 协办:洛阳红星美凯龙 特约支持:中宇卫浴

地点: 洛阳红星美凯龙 广场

一场没有硝烟的促销战

由于受大形势影响,家居行业一线市场基本饱和,厂家都转变策略,将重点放在二三线市场。本届家博会有800个品牌参展,作为洛阳规模最大的家居盛会,成为厂家争夺洛阳市场的“必争之地”,但能否赢得消费者芳心还是靠价格说话,家博会俨然成为“一场没有硝烟的促销战”,为确保消费者的利益,洛阳日报报业集团将全程进行媒体监督。

提前报名再省

5000元

购物时可直抵现金,在最低价的基础上再优惠5000元
此现金券全城限量发行1000张

【现金券报名方式如下】

电话报名 **65915088**

短信报名:发送“家博会”到5690660666

网络报名: www.lyredstar.com

红星美凯龙
形象代言人
大S 徐熙媛